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 Один з ключових аспектів цифрового маркетингу - це встановлення 

оптимальної ціни на продукти та послуги. Ціноутворення в цифровому 

середовищі має свої особливості, оскільки в ньому застосовуються інші 

методики та підходи порівняно з традиційним маркетингом. 

 Україна не є лідером у розробці інструментів ціноутворення у цифровому 

маркетингу, однак в країні діють декілька компаній, які займаються розробкою 

інноваційних інструментів у цій області. 

 В Україні є окремі компанії, які займаються розробкою інструментів 

ціноутворення у цифровому маркетингу, але загальний стан розробки в цій 

області не є настільки розвиненим, як у деяких інших країнах. Однак, 

зростаючий інтерес до цифрового маркетингу та зростання конкуренції можуть 

стимулювати розвиток цієї галузі в майбутньому. 

 У світі тема вдосконалення інструментів ціноутворення у цифровому 

маркетингу активно досліджується та розвивається. На сьогоднішній день 

існують різноманітні методи та підходи до встановлення цін в цифровому 

маркетингу, і дослідники продовжують розробляти нові та вдосконалювати 

існуючі інструменти. 

 Також дослідження в цій області дозволяє розробляти нові моделі 

ціноутворення, зокрема моделі динамічного ціноутворення та аукціонні моделі, 

що дозволяють підприємствам пристосовуватись до змін на ринку та ефективно 
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конкурувати. 

 Мета дослідження інструментів ціноутворення у цифровому маркетингу 

полягає у вдосконаленні та розробці нових інструментів, які допоможуть 

підприємствам ефективно встановлювати ціни на свої продукти та послуги на 

онлайн-платформах, забезпечуючи конкурентоспроможність на ринку, 

розробка нових підходів до встановлення цін на продукти та послуги в 

цифровому маркетингу, таких як динамічне ціноутворення та аукціонні моделі, 

які дозволяють підприємствам більш ефективно взаємодіяти з ринком та 

забезпечувати максимальну вигоду для себе та споживачів. [1] 

 Отже, мета дослідження інструментів ціноутворення у цифровому 

маркетингу полягає в забезпеченні ефективної цінової політики підприємств, 

що дозволяє їм успішно конкурувати на ринку та забезпечувати максимальну 

вигоду для себе та споживачів. [2] 

 Інструменти ціноутворення можуть бути різними, включаючи методи 

фіксованих цін, динамічного ціноутворення, аукціонних моделей та інші 

методи, технічні аспекти ціноутворення, такі як характеристики онлайн-

платформ та їх функціональні можливості. Процес вдосконалення інструментів 

ціноутворення у цифровому маркетингу включає розробку нових методів 

ціноутворення, вдосконалення наявних методів, визначення оптимальних 

стратегій ціноутворення та вивчення ефективності застосування цих 

інструментів у різних сферах цифрового маркетингу. [3] 

 Дослідження вдосконалення інструментів ціноутворення у цифровому 

маркетингу дадуть можливість розширити наукове розуміння питань 

ціноутворення в цифровому маркетингу, визначити найбільш ефективні методи 

ціноутворення у цифровому маркетингу та розробити нові методи інтеграції 

ціноутворення в цифровому маркетингу. 
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Стратегічне планування передбачає розробку і втілення плану дій на 

майбутнє, на довготривалу перспективу чи визначений термін; має походження 

від військової справи, а зараз широко застосовується в різних галузях і сферах, 

в тому числі і в маркетингу, де одним із таких інструментів є SWOT-аналіз.  

Акронім SWOT вперше публічно озвучив професор К. Ендрюс у 1963 

році: SWOT – початкові літери слів Strengths (Сильні сторони), Weaknesses 

(Слабкі сторони), Opportunities (Можливості), Threats (Загрози) [1].  

Методика SWOT-аналізу базується на підході, який дає змогу вивчати як 

зовнішнє, так і внутрішнє середовища підприємства разом. За допомогою цієї 

методики можна побачити у взаємозв’язку сильні та слабкі сторони 

підприємства, які йому властиві, із зовнішніми загрозами, можливостями та 

перспективами. Спочатку виявляють сильні і слабкі сторони, а також загрози та 

можливості, після цього встановлюють взаємозв’язки між ними, і саме цей 

результат може бути використаний для розроблення стратегії підприємства [2].  

Дана методика може застосовуватися і в бізнесовій діяльності в галузі 
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